

Проекти

Възпитаниците на ОУ „Кочо Честеменски“ с. Динката имаха възможност за изява в проект „Системен интеграционен модел „Динката“ – за социално-икономическа и образователна интеграция на уязвими групи в Община Лесичово“ .

Проект
„Системен интеграционен модел
„Динката“ - за социално-икономическа
и образователна интеграция на уязвими
групи в Община Лесичово“

Договор № BG05M9OP001-2.018-0021-2014BG05M2OP001

Главна цел: Да повиши качеството на живот, социалното включване и осигури трайна интеграция на ромската общност в община Лесичово чрез пилотиране на Системен интеграционен модел - Динката.

Обща стойност: 383 408.52 лв, от които:
325 897.24 лв. европейско и
57 511.28 лв. национално съфинансиране.

Начало: 1.04.2019 г.
Край: 31.12.2020 г.

www.eufunds.bg

Учениците бяха разпределени в шест клуба:

„Танцувай с мен“, „Български и ромски фолклор“, „Ромски Шекспир и приятели“, клуб по информационни технологии, два клуба по футбол.



Детските лица греят от радост и творческо вдъхновение в клуб „Танцувай с мен“, в който участниците са от начален етап. Малките танцьори създават на сцената истински шедеври със своето изкуство.



Психологът по проекта професионално работи с учениците и ги мотивира за активно и успешно включване.



С голямо удоволствие учениците работят в новообзаведения кабинет по информационни технологии.



Нови маси и столове за тях, лаптопи, принтер, проектор - децата са

пренесени по вълшебен начин в света на модерните технологии.

С финансиране по проекта в училището е създадена и фитнес зала – място за спортни изяви на учениците. „Здрав дух в здраво тяло“ – старата мъдрост се претворява на дело.



Ушити са екипи за отбора по футбол към проекта.



„Български и ромски фолклор“ - Истински водопад от цветове и звуци. Учениците греят в новите костюми, изработени с много умение по проекта.





Клуб „Ромски Шекспир и приятели“ – С много всеотдайност, ентузиазъм и вдъхновение младите артисти пресъздават на сцената едни от най-известните произведения от българската и световна литературна съкровищница – „Ромео и Жулиета“, „Бременските градски музиканти“, „Под игото“ („Радина вълнения“), „Легенда за рома“, благодарение на уникалните старинни костюми, осигурени по проекта.

През м. юни 2021 г. читалище „Пробуда“ в с. Динката се огласи от щастливите гласове на своите гости – учениците от ОУ „Кочо Честеменски“. Изнесен беше голям концерт, в който своята изява намериха всички участници в проекта.





Родителската общност с внимание следи изявите на своите деца. Дава своето одобрение и подкрепа и ги насърчава за нови успехи.



Работна среща с учителите по проекта.

С висок професионализъм, с всеотдайност и търпение преподавателите в групите за деца с обучителни затруднения попълваха пропуските по различните учебни предмети.